Ankündigung
3R-SMART veröffentlicht das erste Diskussionsforum zum Austausch im 3R Bereich! 
Haben Sie eine Idee oder Anregung für einen Beitrag im 3R Bereich? Haben Sie Fragen zu einem 3R Thema oder möchten sich einfach nur mit anderen über ein 3R Thema austauschen? Dann registrieren Sie sich auf www.3r-smart.de und nutzen Sie das erste Diskussionsforum zum Austausch im 3R Bereich!
Das Diskussionsforum lebt von Ihrem Engagement, daher freuen wir uns über Ihre ersten Impulsbeiträge und Fragen sowie eine rege Teilnahme an zukünftigen Diskussionen. 
Um Ihnen den Einstieg zu erleichtern finden Sie im Forum zu jedem unserer Kategorien schon einen Impulsbeitrag der als Diskussionsstart genutzt werden kann. Diese Impulsbeiträge sind zwar auf Deutsch aber auch englische Beiträge sind erwünscht!  
Da sich dieses Diskussionsforum noch in der Entwicklungsphase befindet freuen wir uns sehr über Anregungen und Verbesserungsvorschläge, welche wir sammeln und evaluieren können, um so die Nutzung des Forums für alle so einfach wie möglich zu gestalten. 
Das Forum ist ein Teil des BMBF geförderten Projektes „3R-SMART - Schulungsplattform für Methodische Ansätze zur Reduktion von Tierversuchen“. Die Webseite bietet verschiedene 3R-Inhalte in Form von Textbeiträgen, Erklärvideos oder Vorlesungsaufzeichnungen. 
Mit dieser Open-Access-Schulungsplattform und dem Diskussionsforum wollen die Stiftung Tierärztliche Hochschule Hannover und die Philipps-Universität Marburg im Verbund 3R-Forschungsaktivitäten unterstützen sowie verstärkt sichtbar machen.
Ein weiteres 3R-SMART Projekt ist der Aufbau einer interaktiven Karte zur Vorstellung der 3R-Zentren in Deutschland und Europa. Gerne können wir auch ihr Zentrum oder Projekt auf 3R-SMART vorstellen. Sie erreichen uns unter admin@3r-smart.de.

